
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму «Підприємництво та торгівля» з 

підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»

Основою відбудови України є розвиток підприємництва. Тож, підготовка 
здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за освітньо- 
професійною програмою «Підприємництво та торгівля» зі спеціальності 076 
«Підприємництво та торгівля» набуває особливої актуальності та орієнтується 
на підготовку висококваліфікованих фахівців для підприємницьких структур, 
що потребують наявності ступеня доктора філософії, здатних продукувати нові 
ідеї, розв'язувати комплексні проблеми, проводити власні фундаментальні 
та/або прикладні дослідження, що передбачають глибинне переосмислення 
наявних та створення нових цілісних знань і професійних практик.

ОПП представлену на рецензування, розроблено проектною групою 
кафедри бізнесу та управління з урахуванням вимог ринку праці та на основі 
Стандарту вищої освіти (затвердженого Наказом МОН України від 20.07.2022 р. 
за №645), запитів роботодавців та інших зацікавлених осіб.

ОПП досить структурована, містить складові компоненти, які становлять 
логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дають можливість досягти 
поставленої мети і програмних результатів з набуття здобувачами 
компетентностей, достатніх для здійснення підприємництва, освітньої та 
наукової діяльності. Професійний акцент при цьому здійснено на здатності 
реалізовувати проекти та програми у різних сферах людської діяльності, 
використання методів бізнес-аналізу з метою визначення проблем бізнесу і 
пропозицій щодо їх вирішення, вибору найбільш раціональних методів 
управління проектами потягом їх життєвого циклу

Втім, вважаємо необхідним уточнити основний фокус ОПП відповідно до 
регіональних потреб підготовки здобувачів та Плану відновлення України.

Виходячи з вищевикладеного, представлена на розгляд 01111 
«Підприємництво та торгівля» є актуальною та відповідає вимогам Стандарту 
вищої освіти, що дає підстави рекомендувати її до використання в освітньому 
процесі НУ «Запорізька політехніка».
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